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4 3 2 1

1 本校の授業はお子さんの学力を向上させている。 15 27 5 0 47 3.21 ↑ 2.96 

2 本校は進路実現に向けて選択科目が充実している。 14 28 5 0 47 3.19 ↓ 3.20 

3 本校は基礎・基本を大切にする指導が行き届いている。 14 28 5 0 47 3.19 ↑ 3.04 

4 本校の学校行事は充実している。 16 25 4 2 47 3.17 ↑ 2.89 

5 本校の部活動は充実している。 14 20 11 2 47 2.98 ↑ 2.70 

6 本校はスマートフォン等の使用について自己管理するよう指導している 23 19 5 0 47 3.38 ↑ 3.11 

7 本校は授業や探究活動、学校生活でタブレット等のICT機器の活用に努めている。 22 23 2 0 47 3.43 

8 本校の生活指導は落ち着いた学校生活実現のために適切である。 14 26 6 1 47 3.13 ↑ 2.98 

9 本本校はいじめの対応について「学校いじめ防止基本方針」どおりに取り組んでいる 15 24 8 0 47 3.15 

10 本校は進路指導について十分な進路情報の提供がなされている。 10 28 9 0 47 3.02 ↑ 2.95 

11 本校の進路指導は熱心である。 9 26 11 0 46 2.96 ↓ 3.00 

12 本校は防災や健康安全に関する指導を適切に行っている。 10 30 6 1 47 3.04 ↑ 2.97 

13 本校の教員は悩みや相談に親身に応えてくれる。 12 28 6 1 47 3.09 ↑ 3.07 

14 本校のＰＴＡ活動はＰＴＡだよりの発行など熱心に活動している。 7 27 12 1 47 2.85 ↓ 2.86 

15 本校は教育活動の様子を学年通信や学校ホームページ等で家庭に伝えている 12 25 10 0 47 3.04 ↑ 3.02 

16 本校はインターンシップの実施など地域と連携した教育活動を行っている。 15 23 9 0 47 3.13 ↑ 3.02 

17 本校は施設･設備を大切に使用している。 10 29 8 0 47 3.04 ↓ 3.04 

18 子どもを本校に入学させてよかった。 22 23 2 0 47 3.43 ↑ 3.13 

3.13 ↑ 3.00 
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1 本校の授業はお子さんの学力を向上させている。 9 36 7 1 53 3.00 ↓ 3.09 ↑ 2.96 

2 本校は進路実現に向けて選択科目が充実している。 15 33 5 0 53 3.19 ↑ 3.00 ↓ 3.20 

3 本校は基礎・基本を大切にする指導が行き届いている。 9 38 5 1 53 3.04 ↓ 3.07 ↓ 3.04 

4 本校の学校行事は充実している。 9 31 13 0 53 2.92 ↓ 2.97 ↑ 2.89 

5 本校の部活動は充実している。 8 28 14 3 53 2.77 ↓ 2.91 ↑ 2.70 

6 本校はスマートフォン等の使用について自己管理するよう指導している 18 29 5 1 53 3.21 ↑ 2.97 ↑ 3.11 

7 本校は授業や探究活動、学校生活でタブレット等のICT機器の活用に努めている。 7 39 7 0 53 3.00 

8 本校の生活指導は落ち着いた学校生活実現のために適切である。 8 34 10 1 53 2.92 ↓ 2.97 ↓ 2.98 

9 本校はいじめの対応について「学校いじめ防止基本方針」どおりに取り組んでいる 6 35 12 0 53 2.89 

10 本校は進路指導について十分な進路情報の提供がなされている。 10 29 13 1 53 2.91 ↓ 2.97 ↓ 2.95 

11 本校の進路指導は熱心である。 12 26 13 2 53 2.91 ↓ 3.09 ↓ 3.00 

12 本校は防災や健康安全に関する指導を適切に行っている。 8 39 6 0 53 3.04 ↑ 2.97 ↑ 2.97 

13 本校の教員は悩みや相談に親身に応えてくれる。 15 32 5 1 53 3.15 ↑ 3.04 ↑ 3.07 

14 本校のＰＴＡ活動はＰＴＡだよりの発行など熱心に活動している。 4 41 8 0 53 2.92 ↑ 2.82 ↑ 2.86 

15 本校は教育活動の様子を学年通信や学校ホームページ等で家庭に伝えている 14 33 5 1 53 3.13 ↑ 2.89 ↑ 3.02 

16 本校はインターンシップの実施など地域と連携した教育活動を行っている。 15 33 5 0 53 3.19 ↑ 3.05 ↑ 3.02 

17 本校は施設･設備を大切に使用している。 11 37 5 0 53 3.11 ↑ 3.05 ↑ 3.04 

18 子どもを本校に入学させてよかった。 20 28 5 0 53 3.28 ↑ 3.24 ↑ 3.13 

3.03 ↑ 3.01 ↑ 3.00 

紙回収：1年　7通　　2年　5通　　3年　2通　　データ回収：　1年　40通　　2年　48通　　3年　29通　　　回収率　1年　43％　　2年47％　　3年　25％　全体　38％
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　令和４年度保護者アンケート
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1 本校の授業はお子さんの学力を向上させている。 13 10 7 1 31 3.13 ↓ 3.15 ↑ 3.09 

2 本校は進路実現に向けて選択科目が充実している。 12 13 6 0 31 3.19 ↓ 3.23 ↑ 3.00 

3 本校は基礎・基本を大切にする指導が行き届いている。 10 16 5 0 31 3.16 ↑ 3.16 ↑ 3.07 

4 本校の学校行事は充実している。 6 14 11 0 31 2.84 ↓ 2.93 ↓ 2.97 

5 本校の部活動は充実している。 8 12 10 1 31 2.87 ↑ 2.83 ↓ 2.91 

6 本校はスマートフォン等の使用について自己管理するよう指導している 12 16 3 0 31 3.29 ↑ 3.27 ↑ 2.97 

7 本校は授業や探究活動、学校生活でタブレット等のICT機器の活用に努めている。 8 13 10 0 31 2.94 

8 本校の生活指導は落ち着いた学校生活実現のために適切である。 11 15 5 0 31 3.19 ↑ 3.03 ↑ 2.97 

9 本校はいじめの対応について「学校いじめ防止基本方針」どおりに取り組んでいる 11 16 4 0 31 3.23 

10 本校は進路指導について十分な進路情報の提供がなされている。 13 15 3 0 31 3.32 ↑ 3.16 ↑ 2.97 

11 本校の進路指導は熱心である。 12 16 2 1 31 3.26 ↑ 3.20 ↑ 3.09 

12 本校は防災や健康安全に関する指導を適切に行っている。 10 14 6 1 31 3.06 ↓ 3.12 ↑ 2.97 

13 本校の教員は悩みや相談に親身に応えてくれる。 10 14 6 1 31 3.06 ↓ 3.19 ↑ 3.04 

14 本校のＰＴＡ活動はＰＴＡだよりの発行など熱心に活動している。 7 16 7 1 31 2.94 ↓ 3.07 ↑ 2.82 

15 本校は教育活動の様子を学年通信や学校ホームページ等で家庭に伝えている 7 16 7 1 31 2.94 ↓ 3.05 ↑ 2.89 

16 本校はインターンシップの実施など地域と連携した教育活動を行っている。 6 20 4 1 31 3.00 ↑ 2.93 ↓ 3.05 

17 本校は施設･設備を大切に使用している。 10 15 5 1 31 3.10 ↓ 3.21 ↑ 3.05 

18 子どもを本校に入学させてよかった。 14 15 1 1 31 3.35 ↑ 3.32 ↑ 3.24 

3.10 ↓ 3.12 ↑ 3.01 
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1 本校の授業はお子さんの学力を向上させている。 37 73 19 2 131 3.11 ↑ 3.06 

2 本校は進路実現に向けて選択科目が充実している。 41 74 16 0 131 3.19 ↑ 3.15 

3 本校は基礎・基本を大切にする指導が行き届いている。 33 82 15 1 131 3.12 ↑ 3.09 

4 本校の学校行事は充実している。 31 70 28 2 131 2.99 ↑ 2.93 

5 本校の部活動は充実している。 30 60 35 6 131 2.87 ↑ 2.80 

6 本校はスマートフォン等の使用について自己管理するよう指導している 53 64 13 1 131 3.29 ↑ 3.12 

7 本校は授業や探究活動、学校生活でタブレット等のICT機器の活用に努めている。 37 75 19 0 131 3.14 

8 本校の生活指導は落ち着いた学校生活実現のために適切である。 33 75 21 2 131 3.06 ↑ 2.99 

9
本校はいじめの対応について「学校いじめ防止基本方針」どおりに取り組んでい
る 32 75 24 0 131 3.06 

10 本校は進路指導について十分な進路情報の提供がなされている。 33 72 25 1 131 3.05 ↑ 3.02 

11 本校の進路指導は熱心である。 33 68 26 3 130 3.01 ↓ 3.09 

12 本校は防災や健康安全に関する指導を適切に行っている。 28 83 18 2 131 3.05 ↑ 3.02 

13 本校の教員は悩みや相談に親身に応えてくれる。 37 74 17 3 131 3.11 ↑ 3.10 

14 本校のＰＴＡ活動はＰＴＡだよりの発行など熱心に活動している。 18 84 27 2 131 2.90 ↓ 2.91 

15 本校は教育活動の様子を学年通信や学校ホームページ等で家庭に伝えている 33 74 22 2 131 3.05 ↑ 2.99 

16 本校はインターンシップの実施など地域と連携した教育活動を行っている。 36 76 18 1 131 3.12 ↑ 3.00 

17 本校は施設･設備を大切に使用している。 31 81 18 1 131 3.08 ↓ 3.10 

18 子どもを本校に入学させてよかった。 56 66 8 1 131 3.35 ↑ 3.22 

3.09 ↑ 3.04 
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　令和４年度保護者アンケート

〇記述

【１年】

【２年】

〇進学進学と力を入れすぎていて、もう少し進学だけにこだわらず生徒の意見も聞いてほしい
〇これからも生徒に寄り添った指導お願いします。

【３年】

〇娘はこの学校が大好きで卒業したくないと毎日言っています
〇服装、頭髪検査が、過剰だと思います。その時間を違うことにもっと有効に使った方が、先生や生徒の為になると思います。

〇英語や数学はテストの点数や成績でクラス分けされているようだが、子どもはついていくのにかなりの負担を強いられている。基礎をしっ
かりやりたいと言っているが、成績や点数が下がらないとそのクラスに行けないと言う。苦しさ辛さを感じ、大学進学も考えていないのに成
績や点数でクラスを決めるのはいかがなものか。学校祭も他校を参考にし、生徒が自慢出来る内容に。書いたところで変わらないのも知っ
てるが書きたかったので。
〇楽しんで通学していることが何よりです。ありがとうございます。

〇①コロナ禍もあるので　仕方がないと思うのですがPTA活動内容が広報のみと思っているのですが、他にはどのような活動をしているの
でしょうか？　②部活動の件ですが、部や同好会でユニホームを揃える事は生徒が中心に行うのでしょうか？　地区大会や道大会に出場す
るのに学校指定の服装(ジャージや制服)での参加なら分かりますが、それ以外での服装(メーカーのジャージ等)で出場する　学校を代表し
て出場しているのにおかしいと思いました。個人で出場されるなら何もいいません。学校代表ならば服装は統一した方がよいかと思いまし
た。このアンケートに、書く話ではないかもしれませんが、思った事を書きました。

〇テスト期間中１年～３年まで同じ時間に下校しますが、期間中だけでも専用バスを用意できないでしょうか?路線バスだけでは満員で一般
の方が乗れなくなってしまったり、そもそもバス下校を諦めて徒歩で帰宅する時もあります。親が毎回迎えにも行けないので、ちゃんとバス
代を払って定期券を購入しているのに乗れないのは困ります。ご検討願います

進路指導においては、校長先生はじめ、担任の先生、全教員の皆様に大変感謝致します。こんなにいい先生達に恵まれたおかげで、卒業
する事ができます。青嶺高校は親身な先生達しかいません。お世話になりました。ありがとうございました。

〇生活指導(服装、頭髪等)において、特定の生徒への指導に固執し、贔屓傾向が見られます。しっかり全ての生徒へ目を向けて指導お願
いします。また、固定観念の目(してもいない事への執拗な指導)での指導はお控えください。


